
         TRANSITION ÉNERGÉTIQUE
                              

             INVENTER UNE NOUVELLE ÈRE SOLAIRE

COMMENT ?

1 - Recours massif aux énergies naturelles de flux : soleil, vent, eau et plantes.
     Abandon progressif des énergies stockées : fossiles et uranium.
        L'utilisation de l'uranium engendre l'insécurité et la contamination planétaires.

2 – É  volution vers la sobriété et l'efficacité énergétiques   en gardant le
      confort actuel, grâce au changement des comportements et à la technologie, 
      mais aussi à une nouvelle organisation des territoires impulsée par les élus.
      
      Exemple de scénario pour la France : négaWatt 2050.

Consommations énergétiques finales par usages. 
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